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BAREM DE L'EXAMEN: Cal elegir sols UNA de les dues OPCIONS, A o Bs’han de fer els tres problemes d’aquesta opcio.

Cada problema puntua fins a 10 punts

La qualificacio de l'exercici és la suma de ledlifjoacions de cada problema dividida entre 3,rmo&pmada a les centésimes.

Cada estudiant pot disposar d'una calculadora figenti grafica. Se’n prohibeix la utilitzaci6 indetp (guardar formules o text en memaria).
S'use 0 no la calculadora, els resultats analitjicifics han d'estar sempre degudament justificats

BAREMO DEL EXAMEN: Se elegira solo UNA de las dos OPCIONES, A o Bse han de hacer los tres problemas de esa opcion.
Cada problema se puntuara hasta 10 puntos

La calificacion del ejercicio seré la suma de kfficaciones de cada problema dividida entre rpeimada a las centésimas.

Cada estudiante podra disponer de una calculadentfiia o grafica. Se prohibe su utilizacion indel{guardar formulas o texto en memori
Se utilice o no la calculadora, los resultadositica$ y graficos deberan estar siempre debidanjestiicados. HI)

OPCIO A

Problema A.1.
ax+aly+z=1
Donat el sistema d’equacions lines ax+ay+z =1 en quéa €s un parametre real, es demana:
a’x+ay+z =1
a) Deduir, raonadament, per a quins valor.a 1és compatible determinat.4 gunts).

b) Deduir, raonadament, per a quins valor.a 1és compatible indeterminat.3 gunts).
c) Resoldre el sistema en tots els casos en que gmtbia indeterminat. 3(punts).

Problema A.2 Es demana obtindr@onadament:
a) L’equacio del plann que passa pels purO= (0,0,0), A=(6,-30) i B=(301). (3 punts).
b) L’equacio de la rectr que passa pel puP = (8,7,—2) i és perpendicular al p7.
(3 punts).
c) ElpuntQ del plan la distancia al pur P del qual és menor que la distancia de qualsetrel plint de
pla 7 al puntP. (4 punts).

Problema A.3. Donades les funcions f(x)=x®> i g(x)=2x*-x, es demana:
a) Obtindre raonadament els punts d’interse Aid B de les corbey = f(X) i y=g(X).
(3 punts).

b) Demostrar qu: f (x) = g(x) quanx=0. (3 punts).
c) Calcular raonadament I'area de la superficie lidatper les dues corbes entre els p AitisB .
(4 punts).




OPCIO B

x+2 4 3 y+l 4 3
Problema B.1. Donades les matrit A(X) =| x+2 6 2 i B(y)=|y+t2 6 2|, esdemana:
Xx+3 8 2 y+3 8 1

a) Obtindre raonadament el valor x2per tal que el determinant de la ma A(x) siga 6. (4 punts).
b) Calcular raonadament el determinant de la m.2A(x) . (2 punts).
c) Demostrar que la matr B(y) no té matriu inversa per a cap valor reayle(4 punts).

Problema B.2. Donades les dues rectesi s d’equacions
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es demana calcular raonadament:
a) Les coordenades del pihtd’interseccio de les rectasi s. (3 punts).
b) L'angle que formen les rectesi s. (3 punts).
c) Equacié implicitt Ax+ By +Cz+ D =0 del plan que conté les rectasi s. (4 punts).

Problema B.3. Dos elements d’'un escut s6n una circumferenciatiiangle. La circumferéncia té cen (0,0)
i radi 5. Un dels vértexs del triangle és el A=(-5,0) . Els altres dos vertexs del triangle son els pdeatk|
circumferéncicB=(x, y) i C=(x, —Yy). Es demana obtindre raonadament:
a) L’area del triangle en funcié (x. (3 punts).
b) Els vertexsB i C per als quals és maxima I'area del triangpunts).
c) El valor maxim de 'area del triangle2 jpunts).
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OPCION A

Problema A.1.
ax+aly+z=1
Dado el sistema de ecuaciones linealex+ay+z =1 dondea es un parametro real, se pide:
a*x+ay+z=1
a) Deducir, razonadamente, para qué valoreg des compatible determinado4 guntos).

b) Deducir, razonadamente, para qué valoreg dis compatible indeterminado3 guntos).
c) Resolver el sistema en todos los casos en quargsatible indeterminado. 3 puntos).

Problema A.2 Se pide obtener razonadamente:
a) La ecuacion del plan@que pasa por los punt@3=  (0,0,00= (6,—-30) y B= (301. (3 puntos).
b) La ecuacion de la rectaque pasa por el punt®= (87,— 3)es perpendicular al plarmo.
(3 puntos).
c) El puntoQ del planoz cuya distancia al puntB es menor que la distancia de cualquier otro pdelg
plano 71 al puntoP .(4 puntos).

Problema A.3. Dadas las funciones f(x)=x> y g(x)=2x*-x, se pide:
a) Obtener razonadamente los puntos de intersedsigrB de las curvag/ = f(x e y=g(x).
(3 puntos).
b) Demostrar quef (x) > g(x ruandox= 0.(3 puntos).
c) Calcular razonadamente el area de la superficiealita por las dos curvas entre los purkoy B.
(4 puntos).

=4




OPCION B

x+2 4 3 y+1 4 3
Problema B.1. Dadas las matrice8(x) =| x+2 6 2 y B(y)=|y+2 6 2|, sepide:
Xx+3 8 2 y+3 8 1

a) Obtener razonadamente el valorxigara que el determinante de la matix sea 6.(4 puntos).
b) Calcular razonadamente el determinante de la m2a&{x) . (2 puntos).
c) Demostrar que la matriB(y no tiene matriz inversa para ningun valor realyde(4 puntos).

Problema B.2. Dadas las dos rectasy s de ecuaciones
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se pide calcular razonadamente:
a) Las coordenadas del puRtale interseccion de las rectasy s. (3 puntos).
b) El &ngulo que forman las rectasy s. (3 puntos).
c) Ecuacion implicitaAx+ By +Cz+D = @el planon que contiene a las rectasy s. (4 puntos).
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Problema B.3. Dos elementos de un escudo son una circunferengratyiangulo. La circunferencia tie
centro (00) yradio 5. Uno de los vértices diéngulo es el punttA=(- 5,0) Los otros dos vértices d
triangulo son los puntos de la circunferenBia (x,y y G =(x,—Y). Se pide obtener razonadamente:

a) El area del tridngulo en funcion de (3 puntos).

b) Los vérticesB y C para los que es maxima el area del trianguquitos).

c) Elvalor maximo del area del triangul® guntos).
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